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Vážení spoluobčané,

úvodem bychom se rádi ohlédli za pro-
běhlou akcí ke 100. výročí narození na-
šeho rodáka a automobilového závod-
níka pana Jaroslava Pavelky. Za prvotní 
myšlenkou uspořádání vzpomínkové 
akce k tomuto výročí stojí Rostislav Vá-
gai, předseda Osvětové besedy v Libhoš-
ti. Pan Vágai se svým záměrem obezná-
mil vedení obce a na jaře letošního roku 
jsme mohli začít s přípravami, aby vše 
zdárně proběhlo. Jsme nesmírně rádi, 
že se nám sobota 5. září vydařila. Počasí 
nám přálo a ve sportovním areálu obce 
jsme mohli přivítat přes 100 tatrovác-
kých vozidel. Zdárně se nám také po-
dařilo slavnostně odhalit pamětní des-
ku Jaroslava Pavelky na jeho rodném 
domě. Velké poděkování za pomoc a 
spoluorganizování této akce patří všem 
zaměstnancům obce, členům Osvětové 
besedy, členům Mysliveckého sdružení, 
členům Sboru dobrovolných hasičů, čle-
nům Tatra Veteran Car Clubu Kopřivnice 
a mnoha dalším. Velké poděkování patří 
rovněž rodině Jaroslava Pavelky za jejich 
kladný přístup k oslavám tohoto výročí. 
Dále také děkujeme Mgr. Petru Horáko-
vi za vytvoření a zorganizování výstavy 
s názvem Závodník Jaroslav Pavelka a 
také Mgr. Michaele Bortlové, kurátorce 
Technického muzea Tatra Kopřivnice, za 
její součinnost při přípravách a zapůjče-
ní materiálů a slavné Tatry 607 Mono-
post. Mgr. Petr Horák se rovněž, ve spo-
lupráci s TV Studio Sněženka Sedlnice, 
v rámci tohoto výročí podílel na tvorbě 

dokumentu. Občané budou moci doku-
ment Závodník Jaroslav Pavelka shléd-
nout také u příležitosti 102. výročí vzni-
ku Československé republiky a ukončení 
1. světové války, a to ve středu 28. října. 
Začátek promítání je plánován na 18. a 
20. hodinu. Při příležitosti nadcházející-
ho říjnového svátku schválili zastupitelé 
obce Jaroslavu Pavelkovi udělení Čest-
ného občanství in memoriam, a to za 
jeho velké sportovní zásluhy a reprezen-
taci naší obce i celého Československa. 
Jaroslav Pavelka se tak za T. G. Masa-
rykem a Oldřichem Sobkem stal třetím 
čestným občanem naší obce.

Ve středu 9. září 2020 jsme pro ob-
čany uspořádali veřejnou schůzi, na 
které jsme probírali zejména investiční 
záměry obce. Občany jsme informovali 
o aktuální situaci výstavby kanalizace a 
chodníkového tělesa podél „Císařské“. 
V pátek 25.9.2020 Zastupitelstvo obce 
Libhošť vybralo jako vítězného ucha-
zeče výstavby chodníkového tělesa 
podél „Císařské“ firmu NOSTA, s.r.o. 
Plánovaný začátek stavby je 13.10.2020 
a stavba po celé délce obce potrvá do 
31.12.2021. První etapa bude začínat ze 
směru od Nového Jičína.

Na veřejné schůzi byly představeny 
tyto další investiční záměry, v podobě 
vypracovaných projektových dokumen-
tací, v různých stupních: rekonstrukce 
tělocvičny ZŠ a MŠ Libhošť včetně vý-
stavby nového multifunkčního hřiště na 
stávající asfaltové ploše před tělocvič-
nou, rekonstrukce bývalého objektu 
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Jednoty (na horním konci), rekonstruk-
ce hasičské zbrojnice, výstavba zázemí 
pro komunální techniku obce (průmys-
lová hala pod sběrným dvorem), výstav-
ba dvou nových částí vodovodních řadů, 
dvě nová dětská hřiště v Malé Vídni a na 
Horním konci, regeneraci sídelní zeleně.
Dále jsme informovali občany o obdrže-
né dotaci na projektovou dokumentaci 
na REKONSTRUKCI MATEŘSKÉ ŠKOLY – 
jejíž součástí bude oprava vnitřních in-
stalací, výstavba nového patra školky a 
úprava zahrady školky. V projektové do-
kumentaci bude posuzována i možnost 
propojení budovy MŠ a tělocvičny.

V současné době probíhá ve spor-
tovním areálu výstavba dětského a 
workoutového hřiště (soustava posilo-
vacích prvků). Součástí rozšíření spor-
tovního areálu je také nová bikrosová/
pumptracková dráha, ohniště a zastře-
šené posezení (pergola). Apelujeme, 
aby uživatelé nových hřišť a dráhy do-
držovali provozní řád, jehož znění je 
umístěno vedle hřišť a dráhy a také na 
webových stránkách obce. Rovněž při-
pomínáme, že vstup na dráhu je možný 
pouze v ochranné přilbě a za děti do 18 
let zodpovídají jejich zákonní zástupci.

Dále Vám s radostí představujeme 
novinku, a to geoinformační systém 
obce Libhošť, který je již zpřístupněný 
pro širokou veřejnost na odkazu: www.
gobec.cz/libhost. 
Na těchto stránkách si může každý ob-
čan zdarma zobrazit různé pasporty 
obecního majetku (veřejné osvětlení, 

místní komunikace včetně plánu zimní 
údržby, inženýrské sítě, rozhlasovou síť, 
zeleň, odpadové hospodářství, aj.). Ten-
to systém budeme postupně aktualizo-
vat, například o pasport hrobových míst 
a dalšího mobiliáře obce. Zájemcům, 
kteří by se chtěli s tímto systémem na-
učit pracovat, nabízíme možnost zaško-
lení. O termínu školení budeme obča-
ny informovat na webových stránkách 
obce a prostřednictvím místního roz-
hlasu.

Závěrem bychom Vás rádi pozvali v 
sobotu 17. října 2020 na společný úklid 
„Malé pískovny“ nad zastávkou „U Lei-
dů“, který pořádáme v rámci celosvěto-
vé akce „Ukliďme svět, ukliďme Česko“. 
Start úklidu bude v 9 hodin v „Malé pís-
kovně“, pytle na odpad i rukavice jsou 
pro dobrovolníky zajištěny.

Toto místo bylo v našem zájmu již od 
začátku roku 2019. V minulosti zde pro-
bíhalo setkávání občanů, proto jsme se 
zde rozhodli opět vybudovat příjemné 
místo k trávení volného času. Pro zno-
vuobnovení tohoto místa jsme nechali 
zpracovat projektovou dokumentaci vý-
sadby nové zeleně a realizace mobiliáře 
(posezení, ohniště a úprava stávajícího 
terénu). V letošním roce jsme zde po-
káceli stromy v havarijním stavu, jejichž 
dřevo jsme využili pro výrobu obecních 
laviček. V této souvislosti prosíme ob-
čany, aby nám sdělili případné tipy na 
umístění těchto laviček po obci, případ-
ně v blízkém okolí obce.
„Malá pískovna“ dříve sloužila jako ne-

    VEDENÍ OBCE INFORMUJE
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legální skládka různého odpadu. Nedo-
statečná údržba tohoto místa zapříčinila 
nekontrolovatelný růst vegetace. Cílem 
tohoto úklidu je tedy vysbírání odpad-
ků a příprava tohoto místa pro realizaci 
plánovaného mobiliáře. Budeme rádi, 

pokud se s námi do této akce v hojném 
počtu zapojíte. Občerstvení pro dobro-
volníky zajištěno.
 

Vaše vedení obce Libhošť

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 10. 8. 2020

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	Výroční zprávu ZŠ a MŠ Libhošť 90 za 

období školního roku 2019/2020 do 
31.7.2020 zpracovanou ředitelkou 
Mgr. Janou Kadlčíkovou,

•	předložené informace o realizaci a 
ceně propustku a pověřuje starostu 
pozváním žadatelů na další schůzi 
Rady obce Libhošť.

schválila:
•	pro akci „Veřejnou zakázku malého 

rozsahu zhotovitel stavby „Pumptrac-
ková dráha ve sportovním areálu v 
Libhošti“ vítězného uchazeče Hydro 
Gas Manufakture s.r.o. IČ: 267 92 
699, za celkovou cenu 787.287,- Kč 
bez DPH, tj. 952.617,- Kč s DPH a po-

věřuje starostu podpisem smlouvy o 
dílo,

•	předložený návrh „Dohody o úpravě 
vzájemných práv a povinností vlast-
níků kanalizací provozně souvisejí-
cích uzavřené podle § 8, odst. 3 a 15 
zákona č. 274/2001 Sb.“ mezi obcí a 
R*** S*** a P*** S*** a Ing. M*** 
H***, Ph.D., a G*** H*** a pověřuje 
starostu jejím podpisem,

•	vyhlášení výběrového řízení na zho-
tovitele projektové dokumentace 
pro DÚR, DSP, DPS včetně rozpoč-
tu pro záměr rekonstrukce hasičské 
zbrojnice dle podmínek uvedených 
v platné směrnici Obce Libhošť VP č. 
1/2018 na zakázky a služby a pově-
řuje starostu vypracováním podkladů 
pro VŘ,

•	finanční dar fyzické osobě Ž*** Č*** 
za grafické zpracování knihy „Po cí-
sařské do světa“ ve výši 10.000,- Kč.
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Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 24. 8. 2020

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	dokument Záznam o předání a pře-

vzetí MŠ Libhošť učitelce pověřené 
vedením MŠ.

schválila:
•	poskytnutí daru fyzickým osobám 

– účastníkům 51. Mezinárodní Tat-
ra veterán rallye Beskydy 2020, a to 
celkem 240ks Libhošťských medů, 
120ks Libhošťských brambůrků a 

120ks tašek s logem obce. V celkové 
hodnotě 13.920,- Kč,

•	poskytnutí daru fyzické osobě – vítězi 
divácké ankety o nejhezčí vozidlo 51. 
Mezinárodní Tatra veterán Rallye Be-
skydy 2020, a to v podobě poháru v 
celkové hodnotě 406,- Kč,

•	použití obecního symbolu – zna-
ku pro potřeby etiket Libhošťských 
brambůrků,

•	dar fyzickým osobám na Vítání ob-
čánků ve výši 3.500,- Kč,

•	dar fyzickým osobám pro jubilanty v 
celkové výši 600,- Kč.

Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 7. 9. 2020

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	uzavření smlouvy na věcné břeme-

no pro uložení zemního sdělovacího 
optického kabelu do pozemků p.č. 
1599, 1502/14, 1502/5, 1509/2, vše 
v k.ú. Libhošť, dle předloženého Geo-
metrického plánu č. 1884-106/2020 
ze dne 27.5.2020, stavebníka CETIN 
- Česká telekomunikační infrastruk-
tura, a.s., za jednorázovou úplatu 
1.000,- Kč,

•	uzavření smlouvy na věcné břeme-

no pro uložení zemního vedení NN 
do pozemků p.č. 1475/5, 1475/8 a 
1479/7, vše v k.ú. Libhošť, dle před-
loženého Geometrického plánu č. 
1857-116/2019 ze dne 19.3.2020, 
stavebníka ČEZ Distribuce, a.s., za 
jednorázovou úplatu 1.000,- Kč,

•	uzavření smlouvy budoucí na věcné 
břemeno pro vodovodní přípojky do 
pozemku p.č. 1570/1 v k.ú. Libhošť, 
dle předloženého situačního výkresu 
vypracovaného 8/2020, stavebníka 
Františka Čecha, za jednorázovou 
úplatu 1.000,- Kč,

•	přijetí daru od firmy Mont Group 
s.r.o., Kostice 719, 691 52 Kostice, 
která nabídla obci dar ve formě „von-
ných visaček“ s fotografií a znakem 



7

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 1. 9. 2020

obce Libhošť o celkovém počtu 227 
kusů v hodnotě 3.500,- Kč včetně 
DPH a pověřuje starostu vypracová-
ním a podpisem darovací smlouvy. 
Rada obce Libhošť schvaluje poskyt-
nutí daru „vonných visaček“ s foto-
grafií a znakem obce Libhošť od firmy 
Mont Group s.r.o., Kostice 719, 691 
52 Kostice účastníkům akcí Veterán 
Rallye Beskydy 2020 a Naučný po-
chod okolím Libhoště,

•	pro akci „Prodloužení vodovodního 
řádu v souběhu s kanalizačním sběra-
čem CB na p.č. 1541 a 1450/4 v k.ú. Li-
bhošť“ vítězného uchazeče, a to firmu 
Tvarstav – real, s.r.o., IČ: 26815648, 
za celkovou cenu 851.542,06 Kč bez 
DPH, tj. 1.030.365,89 Kč s DPH a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy,

•	pro akci „Vodovod na parcele 1509/2 
a další“ vítězného uchazeče, a to firmu 
Tvarstav – real, s.r.o., IČ: 26815648, 

za celkovou cenu 749.510,65 Kč bez 
DPH, tj. 906.907,89 Kč s DPH a pově-
řuje starostu podpisem smlouvy,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 11. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2020 v rozsa-
hu, jak předložil starosta a pověřuje 
starostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření 
č. 11,

•	Dodatek č. 1 nájemní smlouvy a to 
rozdělení výše záloh na jednotlivé 
služby vodné a stočné 500,- Kč včetně 
DPH za měsíc, spotřeba plynu 1.800,- 
Kč včetně DPH za měsíc a elektrická 
energie 1.100,- Kč včetně DPH za mě-
síc. Celkem 3.400,- Kč včetně DPH na 
zálohách bytu č.p. 230 za měsíc.

Zastupitelstvo obce Libhošť na tomto 
zasedání

určilo:
•	jako zapisovatelku zasedání Mgr. 

Nicole Váňovou a jako ověřovatele 
zápisu z 16. zasedání Zastupitelstva 
obce Libhošť určilo členy zastupitel-
stva obce Mgr. Petra Horáka a Karlu 
Chybovou.

vzalo na vědomí:
•	předloženou zprávu kontroly plnění 

usnesení z minulých zasedání ZO, 
•	Zprávu o výsledku kontroly na zákla-

dě usnesení 14. zasedání zastupitel-
stva obce Libhošť ze dne 30.6.2020,

•	informace podané starostou a odklá-
dá rozhodnutí o výběru zhotovite-
le stavby „Chodníkové těleso podél 
silnice III/46433 Libhošť - Severní a 
Jižní etapa“ na mimořádné zasedání 
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zastupitelstva obce,
•	informace místostarosty o průběhu 

výstavby "Kanalizace v obci Libhošť - 
2. etapa "Malá Vídeň".

schválilo:
•	program 16. zasedání ZO Libhošť tak, 

jak byl předložen,
•	uzavření Veřejnoprávní smlouvy o 

poskytnutí návratné finanční výpo-
moci na předfinancování výměny sta-
rého neekologického kotle na pevná 
paliva za nový ekologický kotel na zá-
kladě schválené žádosti o kotlíkovou 
dotaci Moravskoslezským krajem v 
rámci 3. výzvy kotlíkových dotací 
Moravskoslezského kraje a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy s příjem-
cem návratné finanční podpory L*** 
B***,

•	poskytnutí souhlasu obce Libhošť 
se zařazením území obce do územní 
působnosti MAS Regionu Poodří, z.s., 
pro období 2021-2027,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-

dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 10. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2020 v rozsa-
hu, jak předložil starosta a pověřuje 
starostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření 
č. 10.

uděluje:
•	na podkladě kompetence podle ust. 

§ 84, odst. 2, písm. t) zákona o obcích 
titul "Významný občan obce Libhošť" 
a uděluje „Pamětní medaili obce Li-
bhošť“ za dlouholetou aktivní činnost 
ve prospěch obce Libhošť a jejího 
společensko-kulturního života, a to 
panu R*** Š***,

•	na podkladě kompetence podle ust. 
§ 84, odst. 2, písm. t) zákona o obcích 
titul "Čestný občan obce Libhošť" a 
uděluje „Pamětní medaili obce Li-
bhošť“ za dlouholetou reprezentaci 
Československa a obce Libhošť, a to 
panu Jaroslavu Pavelkovi.

Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat 
celé znění tajenky a své kontaktní úda-
je buďto na e-mail: nicole.vanova@lib- 
host.cz, nebo vložit do schránky před 
vchodem do budovy Fojtství či doru-

čit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy 
nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). Z doručených tajenek bude 
následně každý měsíc vylosován jeden 
výherce, který obdrží věcný dar.

SOUTĚŽ V LUŠTĚNÍ KŘÍŽOVEK OBCE LIBHOŠŤ
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Zděnou budovu někdejšího větrného mlýna najdeme na temeni Břehů. Podle projektu Kašpara 
Karlsedera zde byl postaven roku 1864 pro rodinu Josefa Honeše, jeho další majitelé mlýn přestavěli          
k obývání. Výstavba mlýna zasáhla do krajinného prostředí Libhoště, „kulatina“ tvoří výraznou 
dominantu obce. Objekt je proto evidován jako „(viz tajenku)“ a chráněn před zástavbou. 
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NÁBOŽEN. 
SPOLEČN.       ELIZEJ 

(DOM.) 

POMŮCKA: 
TAR 

MĚSÍC 
MAYSKÉHO 
KALENDÁŘE 

KÓD  LET. 
ROANNE    

ÚTOK 
NAJETÍM      

ZAJÍŽDĚT IRŮV 
(SLOV.) 

NAVYKLÍ       

NIKLID 
TANTALU     
OZIMINA 

INIC. SPIS. 
JIRÁSKA   

LETADLO 
    

KRÁČET 
   

NABÍDKA NEODBOR - 
NÍK 

CHEMICKÝ 
PRVEK    

KOZLOVÉ 
     POSTEL 

(OB.) 
VÝTAŽEK 
Z  BYLIN KÓD LET. 

TIRANA 

POMŮCKA: 
TIA 

ŽNOUT 
   

MALÉ 
VIANY       NIZOZEM. 

MĚSTO 
INIC. DRAM. 

GOGOLA 

MUŽSKÉ 
JMÉNO      

MATEMAT. 
ZNAMÉNKO      INDICKÝ 

FILM 

DÍRAVÁ       
STEHNO 

    ÚTISK 
(ZŘ .) 

MPZ 
ETIOPIE    ANTILOPA    

ZÁKLADNÍ 
ČÍSLOVKA    VOJENSKÁ 
PRODEJNA 

 
MAĎARSKÉ 

SÍDLO    JINÁ 
(SLOV.) PROČ 

MUŽSKÉ 
JMÉNO      

SMĚNA 
(SLOV.)      

NOČNÍK 
(NÁŘ .)      
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Obec Libhošť má stále platné nařízení č. 
1/2019, Tržní řád, kterým je zakázán po-
domní prodej. Prosíme občany, kteří v 
obci uvidí osoby, které bez předchozího 
objednání obcházejí domy/byty a nabí-

zejí služby, aby kontaktovali obecní úřad 
na tel. 556 730 319, 734 578 133 nebo 
734 578 134. Zástupci vedení obce je 
následně vykážou. Děkujeme za spolu-
práci.

Na základě pověření Krizového štábu 
Moravskoslezského kraje žádáme ob-
čany, aby dodržovali aktuálně platná 
krizová opatření – nošení roušky v uza-
vřených prostorách, dodržování 2m ro-

zestupů a pravidelnou hygienu rukou. 
Současně žádáme občany, aby sledovali 
vývoj epidemiologické situace a dodr-
žovali i následně vydávaná mimořádná 
opatření. 

ZÁKAZ PODOMNÍHO PRODEJE

COVID-19: KRIZOVÁ OPATŘENÍ
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102. VÝROČÍ VZNIKU ČESKOSLOVENSKÉ REPUBLIKY A UKONČENÍ          
1. SVĚTOVÉ VÁLKY
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Vážení spoluobčané,
chtěli bychom Vám touto cestou připo-
menout možnost odevzdávat biologicky 
rozložitelný odpad (tráva, listí, zbytky 
ovoce a zeleniny...) i na sběrný dvůr. 
Zde je připravený kontejner. V případě 
ořezu stromů a keřů odvážejte i nadále 
větve za čističku odpadních vod.

Věděli jste, že datum 9. září je uvá-
děn jako Evropský den recyklace ba-
terií? Téhož dne roku 1737 se narodil 
slavný italský lékař a fyzik Luigi Galvani. 
Byl prvním fyziologem, který zkoumal 
elektrické jevy při pohybech svalů. Jeho 
badatelská činnost přivedla Allesandra 
Voltu k sestrojení prvního galvanické-
ho článku. Princip tohoto článku se stal 
základním konstrukčním prvkem všech 
elektrických baterií a akumulátorů. V 
dnešní moderní době stále stoupá po-
ptávka po bateriích, v běžné české do-
mácnosti jich nalezneme okolo 50 kusů. 
V  průměru každá třetí až čtvrtá baterie 
nebo akumulátor však končí v běžném 
koši. „Baterie obsahují toxické látky, na-
příklad těžké kovy jako olovo, rtuť či ka-
dmium - poslední jmenované je přitom 
klasifikováno jako karcinogen. Zdraví 
člověka ohrožuje i jedovaté lithium, al-

kálie nebo hydroxid draselný či sodný, 
s nimiž se v bateriích a akumulátorech 
setkáváme. V přírodě se přitom baterie 
rozkládají dle odhadů 200 až 500 let“, 
upozorňuje David Vandrovec, generální 
ředitel společností REMA. Hlavním smy-
slem činnosti REMA Systému je ochrana 
životního prostředí zabezpečením efek-
tivní recyklace odpadů elektrických a 
elektronických zařízení. V letošním roce 
2020 byla společnost REMA na našem 
sběrném dvoře již 7x a společně jsme 
dokázali roztřídit 13 270 kg elektrood-
padu. Možnost odevzdání drobného 
elektra máte i na obecním úřadě, kde 
je ve vestibulu umístěn sběrný box 
vysloužilých drobných elektrozařízení 
a baterií. Vysloužilé baterie a žárovky 
můžete odevzdávat také v místní pro-
dejně COOP.

Současně prosíme občany, kteří ješ-
tě neodevzdali zpět na OÚ podepsané 
darovací smlouvy ke kompostérům, aby 
tak učinili co nejdříve. Děkujeme.

Irena Horáková
referentka odpadového hospodářství

PODĚKOVÁNÍ TATRA VETERAN CLUB

Tatra Veteran Car Club Kopřivnice uspo-
řádal  51. ročník Mezinárodní Tatra ve-
terán rallye Beskydy 2020 a 37. ročník 
Memoriálu z.m.s. Josefa Veřmiřovského 
pod názvem Spanilá jízda.

Krásné počasí provedlo v sobotu 
5.9.2020 všechny zúčastněné z Pro-
střední Bečvy z Retasa přes Frenštát, 
Tichou, Lichnov, Kopřivnici, Štramberk, 
Závišice až do cíle v Libhošti. Všech 107 
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posádek tak uctilo památku Jaroslava 
Pavelky, závodníka, automechanika Ta-
try, reprezentanta ČSR a zasloužilého 
mistra sportu v jeho rodné Libhošti. Pan 
Jaroslav Pavelka by se v letošním roce 
dožil 100 let. Při této příležitosti byla 
odhalena na jeho rodném domě pa-
mětní deska.

Úžasná účast diváků jak na trati, tak 
v samotné Libhošti, byla největší odmě-
nou a poděkování majitelům vozů znač-
ky Tatra. Dovolte mi, abych Vám tímto 
za všechny pořadatele z TVCC Kopřivni-

ce a účastníky co nejsrdečněji poděko-
val za perfektně připravené odpoledne 
a organizaci celé akce. Nejen výborná 
kuchyně místního mysliveckého spolku, 
ale i krásné prostředí účastníky okouzli-
lo. Byla nám čest s Vámi spolupracovat 
a zavzpomínat tak na zlaté ruce našich 
dědů, otců, ale i současných pracovníků 
značky Tatra.

S pověřením prezidentky TVCC Ko-
přivnice Áji Čípové

Ing. Leoš Kessler

ZÁVODNÍKA TATRY PAVELKU PŘIPOMÍNÁ NOVÁ PAMĚTNÍ DESKA

Dcera Jaroslava Pavelky paní Milada Matušová se společně se starostou obce J. 
Petrovským ujala slavnostního odhalení pamětní desky na rodném domě slavného 
závodníka. Foto: Zdenka Horáková.
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Více než sto automobilů se znakem Ta-
tra se sjelo v sobotu 5. srpna do spor-
tovního areálu v Libhošti. Tam začala 
vzpomínková akce na automobilového 
závodníka Jaroslava Pavelku.
Jaroslav Pavelka spojil velkou část živo-
ta s Tatrou Kopřivnice, byl automecha-
nikem a automobilovým závodníkem. 
V sobotu si obyvatelé a návštěvníci Li-
bhoště připomněli jeho nedožité sté 
narozeniny. 

Ve sportovním areálu návštěvníci 
mohli obdivovat staré i méně staré au-
tomobily kdysi věhlasné značky Tatra, 
mohli si prohlédnout závodní mono-
post Jaroslava Pavelky, který zapůjčilo 

Technické muzeum Tatra, a na velkých 
panelech se o závodníkovi mohli dočíst 
mnoho údajů i zajímavostí. Kromě toho 
se ve stanu mohli podívat také na film 
o Jaroslavu Pavelkovi, který bude ke 
zhlédnutí rovněž na webových strán-
kách Libhoště. 

Odhalení pamětní desky

Vyvrcholení akce se uskutečnilo u domu, 

v němž se automobilový závodník na-
rodil. Starosta  Libhoště Jiří Petrovský 
přivítal manželku Jaroslava Pavelky Mi-
ladu, jeho dceru Miladu Matušovou, 
Karla Lopraise a další přítomné. Vyjádřil 

Součástí vzpomínkové akce byly také projížďky historickými vozidly. Za volantem 
člen Tatra Veteran Car Clubu Kopřivnice Ing. Leoš Kessler. Foto: Zdenka Horáková.
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také uspokojení, že se tato vzpomínko-
vá akce stala součástí Mezinárodní Tat-
ra veterán rallye Beskydy 2020.

Michaela Bortlová, kurátorka Tech-
nického muzea Tatra Kopřivnice, poté 
uvedla, že příprava dokumentu o Ja-
roslavu Pavelkovi trvala déle než rok. 
„Podařilo se nám shromáždit obrovské 
množství materiálu o osobě Jaroslava 
Pavelky, ať už ze se soukromých archivů 
nebo ze státních sbírek,“ poznamenala 
Michaela Bortlová a připomněla, že Ja-
roslav Pavelka patří k nejvýznamnějším 
tatrováckým poválečným závodníkům. 
Poté starosta Petrovský s Miladou Ma-
tušovou odhalili na rodném domě Jaro-
slava Pavelky pamětní desku. 

Milada Pavelková pro Deník uvedla, 
že mívala o manžela obavy. „Vždycky 
jsem na něho čekala. Ale on jezdil opa-
trně. Věděl, že má dvě děti a měl strach, 

ať se nezabije,“ řekla Milada Pavelková. 
Krátce na tatrováckého závodníka vzpo-
mněl také šestinásobný vítěz dakarské 
rallye Karel Loprais, jenž řekl, že Jaro-
slav Pavelka byl velkým vzorem. „To byla 
tehdy vyhlášená trojice, Veřmiřovský, 
Mark a Pavelka. A hlavně, bylo to tady 
doma,“ podotkl Karel Loprais.

Starosta Jiří Petrovský poté pro Deník 
sdělil, že 1. září zastupitelstvo Libhoště 
schválilo udělení čestného občanství 
Jaroslavu Pavelkovi. Ten se tak stal po 
prezidentu T. G. Masarykovi a ochrán-
ci přírody Oldřichu Sobkovi třetím dr-
žitelem čestného občanství Libhoště. 
„Chceme, aby se na něj nezapomnělo. 
On byl člověk, který si to doopravdy za-
sloužil. Jsem velmi rád, že jsou tady lidé, 
kterým to není lhostejné a jsou ochotní 
věnovat svůj čas těmto věcem,“ nastínil 
starosta zásluhy člena rady obce Petra 

Organizační tým Spanilé jízdy na počest Jaroslava Pavelky se skládal ze zástupců 
všech místních spolků. Společná fotografie před Pavelkovým monopostem je krás-
nou vzpomínkou na vydařenou akci. Foto: Zdenka Horáková.
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Horáka, jenž je spoluautorem čtrnácti 
panelů o Jaroslavu Pavelkovi.

Jaroslav Pavelka

Jaroslav Pavelka nastoupil jako sedm-
náctiletý v roce 1937 do Tatry Kopřiv-
nice jako automechanik a pracoval tam 
až do důchodu v roce 1980. Ve druhé 
polovině čtyřicátých let vedení Tatry 
Kopřivnice rozhodlo, aby se vozidla Ta-
traplán účastnila automobilových sou-
těží. Premiéru si Jaroslav Pavelka odbyl 
jako navigátor s řidičem Bittnerem ve 
Velké soutěži Jeseníky, která se jela 8. 
a 9. května 1949. Ve své třídě skončili 
třetí, celkově čtvrtí. V téže soutěži o rok 
později usedl Jaroslav Pavelka poprvé za 
volant soutěžního vozu. Ze 110 účastní-
ků skončil se spolujezdcem Bruno Soj-
kou druhý. V roce 1950 Jaroslav Pavelka 
začal řídit soutěžní automobil Tatraplán 
sport T 602 a poprvé dosáhl na vítězství 

v domácích soutěžích. Ještě v tom roce 
vznikl závodní monopost Tatra T 607, s 
nímž jezdec z Libhoště dosáhl dalších 
úspěchů. Posledním závodním vozem 
Jaroslava Pavelky byla Tatra T 603. V 
roce 1963 získal titul Mistra republiky, o 
rok později titul Zasloužilý mistr sportu. 
Za svou kariéru stanul na stupních vítě-
zů pětapadesátkrát, z toho ve více než 
polovině případů na 1. místě. Jako zá-
vodní a soutěžní jezdec procestoval 14 
evropských zemí. Po skončení kariéry se 
věnoval vývoji vozů Tatra T 603 a také 
Tatra T 613. V důchodu žil v Libhošti s 
manželkou Miladou a dcerami Jarosla-
vou a Miladou. Zemřel 3. května 1999. 

Ivan Pavelek

Článek byl publikován 7. 9. 2020 v No-
vojičínském deníku, přetiskujeme jej s 
laskavým svolením autora.  

MÓDNÍ PŘEHLÍDKA

Studio 365 pořádá 7. listopadu 2020 od 
19:00 hod. v trámovém sále v Libhošti 
MÓDNÍ PŘEHLÍDKU. Vstupné činí 70,- 
Kč a vstupenky lze v předprodeji kou-

pit již nyní na OÚ v Libhošti. Výtěžek 
ze vstupného bude věnován na rozvoj 
mládeže v obci.
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DIPLORIA SLAVÍČEKI – KORÁL POJMENOVANÝ PO JOSEFU SLAVÍČKOVI

Pozůstatky fosilních organizmů se  vy-
skytují v horninách nejen ojediněle, ale 
i nahromaděné na jednom místě v ta-
kové koncentraci, že horninu vytvářejí. 
Odumřelé organizmy se mohou na tvor-
bě horniny podílet pasivně pouhým na-
hromaděním svých zbytků. Tak vznikají 
např. křídové útesy. Některé organismy 
se svou činností na tvorbě hornin podí-
lejí aktivně, např. stavbou útesů. Útes je 
označení pro organickou kompaktní ne-
vrstevnatou horninu. Délka útesů pře-
važuje nad jejich výškou a výška zpra-
vidla nad šířkou. Takové útvary dokáží 
vzdorovat vlnám. Útesy vznikly činností 
různých živočichů. Nejstarší známé úte-
sotvorné organizmy jsou archeocyáti 
(Archaeocyatha) s vápennými  kostra-
mi, kteří byli od spodního kambria prv-
ními známými tvůrci rozsáhlých útesů a 
koncem kambria (před 490 miliony let) 
vyhynuli. Jejich útesotvornou činnost 

převzali koráli, kteří se v mořích objevili 
ve středním ordoviku (před 460 miliony 
let). Koráli jsou vůdčími organizmy v ži-
vočišném společenství budujícím korá-
lový útes, na jehož stavbě se podílejí i 
další živočichové (měkkýši, mechovky, 
červi aj.) a také vápnité řasy. 

Třída korálnatci (Anthozoa) předsta-
vuje nejspecializovanější mořské žahav-
ce. Se zástupci mimořádně úspěšného 
a početného kmene bezobratlých živo-
čichů žahavci (Cnidaria) se lze snadno 
setkat při koupání v moři. Jsou to zná-
mé, ve vodě se volně vznášející medúzy. 
Medúza je vlastně jednou ze dvou stadií 
v životním cyklu třídy mořských živo-
čichů medúzovci (Scyphozoa), jejichž 
prvním stadiem je polyp. Blízkými pří-
buznými medúzovců je skupina žahavců 
z třídy korálnatci, jejichž životním stadi-
em je pouze polyp. Medúzové stadium 
se u korálnatců nevyskytuje. Korálnatci 
žijí v teplých mořích. Jako fosilie mají 
význam ty skupiny korálnatců, které 
vytvářejí pevnou kostru – koráli. Jejich 
vnitřní a vnější kostru tvoří uhličitan 
vápenatý nebo červený koralin. Skelet 
korálu červeného (Corallium rubrum) 
se využívá ve šperkařství. Klasifikace 
korálnatců je složitá, vedle dvou recent-
ních (současných) podtříd s několika 
řády, podřády, čeleděmi a mnoha tisíci 
druhy se pro vyhynulé skupiny korálů 
vytvářejí v paleontologickém systému 
samostatné podtřídy. Ze způsobu života 
současných korálů si můžeme vytvářet 

Foto: Diploria Slavíčeki, Muzeum NJ
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představu o biologii vyhynulých korálů. 
Dnešní útesotvorní koráli žijí jen v tro-
pickém pásmu, v čisté vodě s přiměře-
nou slaností. Podrobnější informace o 
korálech lze získat např. na Wikipedii. 

V geologickém sbírkovém fondu 
Muzea Novojičínska se v torzu původní 
paleontologické sbírky Josefa Slavíčka 
nacházejí asi tři desítky zástupců korál-
natců. Mezi nimi dva kusy korálu Diplo-
ria Slavíčeki (Trauth, 1911) o rozměrech 
12 x 10 x 7 cm a 7 x 5 x 4 cm. Ze Slavíčko-
vých sběrů fosilií v okolí Klokočova bylo 
určeno 14 nových, dosud nepopsaných 
a vědě neznámých druhů korálů. Teh-
dejší okolnosti Slavíčkovi neumožnily 
plně využít to, co sám objevil a výsledky 
jeho práce tak ke svému prospěchu vy-
užili jiní, takže pouze jeden druh korálu 
je pojmenován po svém skutečném ob-
jeviteli. Jedná se o druh korálu, který se 
u nás ve sbírkách vyskytuje ojediněle. 
Pokusíme se tento vyhynulý korál nějak 
blíže popsat. 

Diploria Slavíčeki patří do podtřídy 
korálnatců šestičetní (Hexacorallia), je-
jíž polypi mají šestičetnou symetrii těla, 
vylučují vápenitou schránku a vytváře-
jí korálové útesy. Je jich přibližně 4300 
druhů. Podobní koráli žijí v Karibiku v 
hloubce od jednoho do 50 metrů. Ana-
logicky lze předpokládat, že jejich „blíz-
kému příbuznému“ žijícímu v mělkém 
teplém moři u Klokočova ve starším 
období svrchní křídy před 90 miliony let 
vyhovovaly obdobné životní podmínky, 
což je teplé moře s nezakalenou vodou. 
Teplé tropické moře zde bylo, je však 

otázka, zda slanost vody, její proudění 
a čistota byly pro růst korálů příznivé. 
I v optimálních podmínkách rostou ko-
ráli 3,5 mm za rok. Nelze vyloučit, že v 
mělkých mořských pobřežních vodách 
u Klokočova koráli po nějakou dobu 
vytvořili malý lemový útes. Spíš ale jen 
přežívali v nepříznivých podmínkách, 
jak dosvědčují paleontologické nálezy. 

„Slavíčkův korál“ se obdobně jako 
ostatní klokočovské korály vyskytuje 
jako lokální souvek v širším okolí Příbo-
ra, na polích a ve vodních tocích (v Lubi-
ně, Trnávce a Odře). Před několika lety 
byl exemplář tohoto korálu o velikosti 
5 x 5 cm nalezen v korytě Trnávky nad 
Kateřinicemi.    

Sběratelství zkamenělin bývá často 
pouhým hromaděním nálezů a přitom 
uniká to nejdůležitější. Malý kousek ko-
rálu není jen inventárním číslem ve sbír-
ce, ale příležitostí k poznání dávných 
forem života, jeho vývoje, rozmanitých 
životních projevů, změn a vztahů k sou-
časnosti.

Dr. Aleš Uhlíř

  VÝZNAMNÉ OSOBNOSTI

Foto: Diploria Slavíčeki, Muzeum NJ
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Místní myslivecký kroužek pod vedením 
Petra Pospíšila a Broně Valenty uspořá-
dal v sobotu 19.9. 2020 soutěžní odpo-
ledne pro děti z kroužku. V tomto roce 
jsme se bohužel díky nařízeným opat-
řením setkávali v klubovně velmi zřídka 
a tak nás všechny potěšilo, že jsme se 
v prostorech bývalé vojenské základny 
Lapač setkali v tak hojném počtu a s 
dětmi dorazili i jejich rodiče. 

Zúčastnilo se 11 dětí, své dovednosti 
předvedly ve střelbě lukem, střelbě ze 
vzduchovky na terč a střelbě na mag-
netické terče. I rodiče si vyzkoušeli svoji 

mušku a někteří se neměli vůbec za co 
stydět.

Všechny děti byly nadšené a moc ši-
kovné, učarovala jim i atmosféra místa 
bývalého vojenského prostoru, která 
byla hlavně pro kluky v dnešní době 
dobrodružná.

Pro děti bylo přichystáno občerstve-
ní, opekli jsme si špekáčky nad ohněm a 
ochutnali výtečný guláš.

A jak že celé soutěžní odpoledne 
skončilo? 

Na třetím místě se umístil Tonda Bar-

STŘELECKÉ ODPOLEDNE NA LAPAČI S MK LIBHOŠŤ

Zleva: Marie Belicová, Tereza Belicová, Lucie Pospíšilová, Radim Kozina, Adé-
la Valentová, Antonín Bartoš, Jan Pospíšil, Anna Bartošová, Jan Rydzoň, Olivie 
Talpová, Amálie 
Vzadu: vedoucí Bronislav Valenta a Petr Pospíšil
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toš, druhé místo obsadila Anička Barto-
šová a první místo získal Honza Pospíšil. 
Všichni vítězové dostali krásné poháry a 
i ti, kteří se umístili na nižších pozicích, 
si odnesli za účast sladkosti a diplomy. 

A my všichni ostatní se budeme těšit 
na další setkání s dětmi, ať už v přírodě 
či klubovně.

Myslivecký kroužek v Libhošti

Zleva: Antonín Bartoš, Anna Bartošová, Jan Pospíšil
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MUŽI SI PŘIVEZLI Z DOBRÉ VŠECHNY TŘI BODY

MUŽI POPRVÉ DOMA PROHRÁLI

V Dobré vstřelili naši muži čtyři branky, 
a jelikož sami inkasovali jedinkrát, při-
vezli si domů zaslouženou výhru.

TJ SOKOL DOBRÁ - FC LIBHOŠŤ 1:4 (1:3)
sobota 29. 8. 2020 v 17:00 hod.

Branky: 3. Hajník P., 5. soupeř, 32. Han-
zelka O., 41. Melčák Z., 86. Hajník P., 
Diváků: 130 ŽK: 80. soupeř, 81. Blažek 
M. a 88. soupeř., Rozhodčí: Szkuta Petr, 
Ochoten Jiří a Mitura Michal.
Sestava: Mička Filip - Symerský Daniel 
(K), Melčák Zbyněk, Velart Daniel, Tur-
ský Tadeáš (66. Blažek Martin), Hanzel-
ka Ondřej (73. Šimíček Adam), Čapka 
Patrik, Bartoň Martin, Hajník Přemy-
sl, Šimíček Daniel (88. Blažek Tomáš), 
Smolarčík Jan.
Do utkání vstoupili naši hráči velmi dob-
ře a už ve třetí minutě rozvlnil síť soupe-
řovy branky Hajník. Za dvě minuty však 

bylo srovnáno. Naši hráči si vytvořili 
mnoho slibných brankových příležitostí, 
ale finální fáze jim stejně jako před týd-
nem doma s Baníkem dlouho nešla. Po 
půlhodině hry se trefil Ondra Hanzelka 
a před koncem poločasu ještě Melčák, 
který si krásně narazil se spoluhráčem, 
naběhl a přesně zakončil k tyči. Po pře-
stávce se obraz hry nezměnil a opět 
byli naši muži aktivnější. V závěru přidal 
čtvrtou branku a svoji druhou v utká-
ní Hajník a o vítězi tak bylo prakticky 
rozhodnuto. V naší brance se po kratší 
pauze objevil Filip Mička a solidně utká-
ní odchytal. 

"Po celé utkání jsme hru měli pod 
kontrolou. Skóre mohlo být i výraznější 
v náš prospěch, jinak kluky chválíme za 
fotbalovost a solidní tempo hry po celé 
utkání" uvedl v krátkosti po vyhraném 
zápase trenér mužů.

FC LIBHOŠŤ - SC SMILOVICE 1:4 (0:2)
neděle 6. 9. 2020 v 16:30 hod.

Branky: 1x Smolarčík Jan

Nepovedené utkání zaznamenali na do-
mácím pažitu naši muži proti mužstvu 

SC Smilovice, tehdy ještě bez jediné-
ho bodu. Od úvodních minut se našim 
hráčům vůbec nic nedařilo. Vázla jak 
kombinace, tak bojovnost, přihrávka či 
samotné zakončení. Prostě si vybrali, a 
to všichni hráči, svůj špatný den.
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MUŽI NASÁZELI SOUPEŘI DEVĚT BRANEK 

TJ SOKOL DOLNÍ DATYNĚ - FC LIBHOŠŤ 
2:9 (1:2)
sobota 12. 9. 2020 v 16:00 hod.

Branky: 7. Smolarčík Jan, 18. soupeř, 
37. Šimíček Daniel, 48. Smolarčík Jan, 
64. Hajník Přemysl, 67. Smolarčík Jan, 
75. Šimíček Daniel PK, 77. Šimíček Dani-
el, 81. Smolarčík Jan, 83. soupeř PK, 85. 
Hanzelka Ondřej. 
Rozhodčí: Dvořák, Sklář a Broskevič, Di-
váků: 40, ŽK:Smolarčík. 
Domácí Datyně držela s našim týmem 
krok jen v prvním poločase, který skon-

čil 1:2. V druhém poločase se rozjel 
brankostroj dvojice našich bomberů 
Smolarčík, který vstřelil čtyři branky a Ši-
míček, který zaznamenal tři trefy a jed-
nu z pokutového kopu. Domácí také v 
druhé půli proměnili nařízený pokutový 
kop. Libhošťané tak napravili předchozí 
domácí zaváhání, kdy doma nešťastně a 
zbytečně prohráli se Smilovicemi. 

Po pěti kolech mají naši muži v ta-
bulce 8 bodů za dvě výhry, dvě remízy 
a jednu porážku. Soupeřům nasázeli v 
pěti utkáních celkem 18 branek a 11 in-
kasovali.

MUŽI O VÍTĚZSTVÍ ROZHODLI UŽ V PRVNÍM POLOČASE

FC LIBHOŠŤ - TJ HNOJNÍK 5:1 (5:0)
neděle 20. 9. 2020 v 16:00 hod.

Branky: 9. Melčák Zbyněk, 15. Smolar-
čík Jan, 22. Šimíček Daniel, 44. Smolar-
čík Jan, 44. Hajník Přemysl a 81. soupeř
Rozhodčí: Tomai, Ochodek a Písečný, 
Diváků: 100.

O dalším zisku plného počtu bodů a 
o zaslouženém vítězství rozhodli naši 

muži už v prvním poločase, ve kterém 
soupeři nasázeli pět branek. 
Ve druhém poločase se náš brankostroj 
bohužel zastavil a soupeř dokázal v zá-
věru jen snížit na konečných 5:1. 

V utkání skvěle zahrála dvojice hrá-
čů, a to Ondra Hanzelka a Přemysl 
Hajník, kteří vyhráli mnoho soubojů, 
předložili několik finálních přihrávek a 
vybojovali spoustu ztracených míčů.
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MUŽI V ORLOVÉ NEVYHRÁLI

Jednogólovou ztrátu se do konce první-
ho poločasu podařilo smazat, naopak v 
úvodu druhého poločasu v rychlém sle-
du naši muži inkasovali další dvě branky 
a podruhé v sezóně prohráli.

FK SLAVIA ORLOVÁ – FC LIBHOŠŤ 3:1 
(1:1)
sobota 26. 9. 2020 v 16:00 hod.

Branky: 15. soupeř, 32. Šimíček Daniel, 
55. a 64. soupeř, Rozhodčí: Godfryd, 
Krokosz a Sklář, Divaků: 50. ŽK - Šimíček 
Daniel, Melčák Zbyněk a Symerský Da-
niel.
Sestava: Dubec Ondřej - Symerský Da-
niel (K), Šimíček Daniel, Melčák Zbyněk, 
Čapka Jaroslav (79. Šimíček Adam), Haj-
ník Přemysl, Velart Daniel, Smolarčík 
Jan, Turský Tadeáš (75. Hanzelka Ond-
řej), Čapka Patrik, Bartoň Martin.
Ve svém sedmém mistrovském zápase 

muži třikrát inkasovali a jelikož sami 
střelili jen jednu branku a další šance 
zůstaly nevyužité, tak si do Libhoště od-
vezli první porážku z venkovního hřiště.

V první polovině utkání naši hráči 
s domácími ještě drželi krok. I když šli 
po čtvrthodině domácí do vedení, tak 
krátce po půlhodině hry srovnal Danek 
Šimíček. V druhém poločase během pár 
minut soupeř v 55. a 64. minutě dva-
krát skóroval a do konce utkání se stav 
už nezměnil. V zápase chyběl našim 
hráčům větší důraz, rychlost a kvalita ve 
finální fázi. Z tohoto zápasu se musíme 
ponaučit a odčinit tuto ztrátu v domá-
cím prostředí, kdy přivítáme v neděli 4. 
10. 2020 od 15:30 hodin Staré Město.
Po sedmém neúplném kole jsou naši 
muži s jedenácti body za tři výhry, dvě 
remízy a dvě prohry na 6. místě v tabul-
ce se skórem 24:15.

STATISTIKA STŘELCŮ - HRÁČŮ FC LIBHOŠŤ

Smolarčík Jan 7 zápasů, 9 branek, 1x ŽK
Šimíček Daniel 7 zápasů, 6 branek, 4x ŽK
Hajník Přemysl 7 zápasů, 5 branek a 1x ŽK
Hanzelka Ondřej 7 zápasů, 2 branky a 1 ŽK
Melčák Zbyněk 7 zápasů, 2 branky a 1 ŽK
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STARŠÍ ŽÁCI ZAČALI VÍTĚZSTVÍM

Starší žáci v prvním mistrovském zápase 
zajížděli do Kunčic pod Ondřejníkem. A 
nevedli si vůbec zle, svému soupeři do-
kázali vstřelit šest branek a zaslouženě 
odstartovali soutěž vítězstvím.

TJ SOKOL KUNČICE POD ONDŘEJNÍKEM 
- FC LIBHOŠŤ 1:6 (0:2)
sobota 29. 8. 2020 v 10:00 hod.

Branky: 9. Polach René, 26. Polach 
René, 37. Raška Vojtěch, 59. soupeř, 
60. Bartoš Adam, 64. Raška Vojtěch, 69. 
Raška Vojtěch, diváků: 35, rozhodčí: Ja-
vora, Rybář a Tomšík.

„Začátek zápasu probíhal dle našich 
představ, kdy jsme byli aktivnějším a 
tvořivějším týmem. Po necelých deseti 
minutách jsme byli odměněni za naši 
aktivitu brankou, kterou vstřelil Polach. 
V průběhu prvního poločasu kluci do-
mácí nepustili do vyložených šancí a byli 
jsme to naopak my, kdo vstřelil druhou 

branku, konkrétně již zmiňovaný Polach 
po ideální nahrávce Bartoše. Druhý po-
ločas začal z našeho pohledu na výbor-
nou. Hned po několika minutách se z 
rohového kopu trefil Raška. V další části 
zápasu jsme nedokázali proměnit na-
bídnuté šance a soupeř dokázal jednu 
z mála šancí využít. Následně se z další 
akce prosadil Bartoš a bylo rozhodnu-
to. Před koncem utkání se ještě dvakrát 
trefil Raška a uzavřel tím výsledek v náš 
prospěch a završil svůj první hattrick 
ve starších žácích. Některé individuál-
ní výkony jednotlivců mají vzrůstající 
tendenci a za to jsme rádi! Těšíme se 
na další utkání. Závěrem bychom chtěli 
poděkovat všem hráčům za předvedený 
výkon v zápase a musíme vyzvednout 
výkony našeho kapitána Ondry Mičky a 
Adriana Burgeta. Dnešní zápas odehráli 
na jedničku s hvězdičkou,“ zhodnotil so-
botní utkání trenér Marek.

ŽÁCI NESTAČILI NA SOUPEŘE HLAVNĚ FYZICKY

FC LIBHOŠŤ - FOTBAL STUDÉNKA 1:6 
(1:2)
středa 9. 9. 2020 v 17:00 hod.

Branka: 1x Bartoš Adam, Rozhodčí: Ko-
cián Dominik, Diváků: 50.

V odloženém utkání naši žáci v prvním 
poločase stačili na soupeře ze Studén-
ky, ale ve druhém hlavně fyzicky zcela 
odpadli.
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ŽÁCI PŘIŠLI O VÍTĚZSTVÍ V ZÁVĚRU

AFC VEŘOVICE - FC LIBHOŠŤ 3:3 (0:1)
sobota 12. 9. 2020 v 13:30 hod.

Branky: 19. Mech Eliáš, 36. soupeř, 47. 
Polach René, 49. Polach René, 67. sou-
peř a 69. soupeř, 
Rozhodčí: Matuška, Diváků: 20.

Tři minuty před koncem utkání vedli 
naši žáci ve Veřovicích o dvě branky, ale 
v úplném závěru o náskok přišli a domá-
cí nakonec srovnali.

"V prvních patnácti minutách jsme 
nezachytili tempo utkání, soupeř byl ak-
tivnější a měl několik vyložených šancí, 
které však trestuhodně neproměnil. Ně-
kolikrát před brankovou čárou míč vyko-
pávali naši obránci nebo soupeře vychy-
tal brankář. Pravidlo nedáš, dostaneš, se 
domácím vymstilo a na centr si krásně 
naběhl opět skvěle hrající Eliáš Mech a 

poslal naše do jednobrankového vede-
ní. Poté jsme převzali iniciativu a měli i 
vyložené šance, dvakrát se v nich obje-
vil Polach a rovněž Bartoš. Ve druhém 
poločase jsme měli na začátku hrubku 
v obraně a bylo srovnáno. Po zbytečně 
obdrženém gólu jsme měli výraznou 
převahu a soupeři vstřelili dvě krásné 
branky Polachem. Taky jsme měli něko-
lik útočných standardních situací, které 
volaly po gólu, ale nebyli jsme v nich 
důrazní. V závěru jsme nedokázali udr-
žet slibný náskok a zisk všech tří bodů. 
Během dvou minut přišly dvě rychlé 
branky po našem zaváhání a nedůrazu 
před naší brankou a bylo srovnáno. Naší 
hře dnes nechybělo nasazení, ale spíše 
fotbalová chytrost! Když to objektivně 
zhodnotím, tak remíza byla asi spraved-
livá," uvedl po utkání trenér Tomšík.

ŽÁCI SI S CHUTÍ ZASTŘÍLELI PROTI TROJANOVICÍM

Pěkný zápas byl k vidění v duelu žáků Li-
bhoště a Trojanovice-Bystré. O vítězství 
domácích rozhodla hlavně první půlho-
dina, kde hostům odskočili na rozdíl čtyř 
branek.

FC LIBHOŠŤ - TJ TROJANOVICE 11:1 
(5:1)
neděle 20. 9. 2020 v 13:30 hod.

Branky: 6. Bartoš Adam, 16. Bartoš 
Adam, 17. Polach René, 25. Bartoš 

Adam, 31. soupeř, 32. Bartoš Adam, 
37. Polach René, 40. Bartoš Adam, 51. 
Polach René, 53. Mička Ondřej, 58. Bar-
toš Adam, 63. Polach René, Diváků: 60, 
Rozhodčí: Hrdina Lukáš.
"Od úvodního hvizdu jsme měli utkání 
pod kontrolou. Byli jsme aktivnějším a 
tvořivějším týmem. V průběhu první-
ho poločasu jsme nastříleli soupeři pět 
branek. Hosté snížili po rohovém kopu, 
kde jsme si špatně obsadili soupeře, 
který bez problému hlavičkou uklidil 
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ŽÁCI ZASPALI PRVNÍ POLOČAS

míč do naší sítě. Ve druhém poločase 
jsme soupeři nastříleli dalších šest bra-
nek a bylo rozhodnuto o výsledku zápa-
su a o zisku tři bodů. V dnešním zápase 
si hattrick připsali naši útočníci Polach 
s Bartošem. Svou první branku v této 

sezoně si připsal i náš kapitán Ondra 
Mička. Závěrem bychom chtěli poděko-
vat všem hráčům za předvedený výkon 
a těšíme se na další utkání," zhodnotil 
utkání trenér Daniel Marek.

Nepovedený vstup do utkání předved-
li žáci na hřišti v Odrách, když hned v 
úvodních pětatřiceti minutách hry šest-
krát inkasovali. Přestože se kluci FC Li-
bhošť po přestávce dokázali zvednout a 
duel zdramatizovali, i tak vyšli bodově 
naprázdno.

TJ ODRY - FC LIBHOŠŤ 8:4 (6:0)
neděle 27. 9. 2020 v 10:00 hod.

Branky: 1., 15., 17., 23., 28., 35., 36., 
50. soupeř, 56. Polach René, 58. Bartoš 
Adam, 60. Morys Karel, 66. Mráz Samu-
el, Rozhodčí: Polák Karel, Diváků: 20.

"Před zápasem v Odrách jsme si určili, 
jak bysme měli hrát a taktiku, ale ta se 
nám rozsypala hned v prvních minutách 
hry. Po individuální chybě jsme po 20 
vteřinách hry prohrávali 1:0. Kluci se 
najednou roztřepali a začali kupit jednu 
chybu za druhou. Po deseti minutách 
měl na kopačkách jasnou tutovku Adam 
Bartoš, ale bohužel tradičně nepromě-
nil. Nemohli jsme se pak divit, že po 
prvním poločase jsme prohrávali už 6:0. 

V šatně byl v poločase menší průvan a 
kluci si uvědomili, že nemůžou zápas 
odevzdat a musí zabojovat a více kom-
binovat. Bohužel opět po krátké době 
jsme po další individuální chybě obrany 
zbytečně inkasovali. Po osmé brance v 
naší síti se naštěstí kluci zvedli a začali 
hrát fotbal, který po nich chceme. Prv-
ní naši branku v 56. minutě po krásné 
přihrávce Rašky vstřelil Polach. Do dvou 
minut nato se dokázal střelecky prosadit 
i Bartoš a hned bylo kluků plné hřiště. 
Po hodině hry vstřelil svou první branku 
za starší žáky po krásné kombinaci útoč-
níků i Karel Morys. Následně se po fau-
lu na našeho hráče kopal přímý kop, na 
který se postavil Samuel Mráz a nádher-
ně se trefil do šibenice. Do konce utká-
ní, i když si naši kluci vytvořili několik 
příležitostí, se stav nezměnil a na tabuli 
svítilo už lichotivější skóre 8:4. I když se 
dnes prohrálo, tak bychom chtěli hrá-
čům poděkovat za bojovnost v druhém 
poločase a že se nevzdali a chtěli se zá-
pasem něco udělat," podrobně rozebral 
utkání trenér Polach.
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STARŠÍ PŘÍPRAVKA V PRVNÍM UTKÁNÍ ZVÍTĚZILA

FC LIBHOŠŤ - TJ SPARTAK LUBINA 13:2 
(7:1)
pátek 4. 9. 2020 v 16:30 hod.

Branky: 5x Mech Eliáš, 2x Morys Jan, 
Simper František, 1x Chappell Nicolas, 
Jahn Tomáš, Lacina Radim a Lacina Pa-
vel.
Hodnocení: „Čekali jsme těžký zápas, 
jak jsme byli zvyklí s tímto soupeřem, 
ale opak byl pravdou, protože soupeř 
přijel v dosti okleštěné sestavě. Někteří 
jejich talenti z ročníku 2010 šli do Ba-
níku nebo do Frýdku-Místku a z větší 
části hrají s hráči, kteří spadají spíše do 

kategorie mladší přípravky. Naši kluci se 
snažili hrát kombinačně a po pěkných 
akcích padaly i krásné a pohledné góly. 
Premiérově se v týmu předvedli v bran-
ce Dominik Rytíř a v poli Tomáš Jahn, 
který se uvedl i gólem po pěkné střele. 
I když kluci hráli kombinačně, musíme 
zapracovat například na dynamice, kte-
rá kromě Eliáše Mecha našim borcům 
chybí. Stále tvoříme hloučky, kde balón, 
tam většina, ale máme šikovné hráče, 
kteří se fotbalově neustále posouvají, a 
to je důležité,“ uvedl po vítězném utká-
ní trenér Rostislav Krupa.

Trenér Krupa rozmlouvá s hráči při domácím utkání proti Lubině 4. 9. 2020. Zle-
va: Rytíř Dominik, Lacina Pavel (8), Mech Eliáš, Lacina Radim, Simper Fran-
tišek (13), Morys Jan, Rydzoň Jan, Chappell Nicolas, trenér Rostislav Krupa,                                               
Řehák František (10), Jahn Tomáš a Krupa Adrien.
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STARŠÍ PŘÍPRAVKA V BLUDOVICÍCH O BRANKU PADLA

Mladí Libhošťané bez Eliáše Mecha v 
Bludovicích bojovali o další vítězství, 
ale kluci ze starší přípravky Bludovic byli 
statným protivníkem. I přes třígólové 
manko dokázali naši v závěru domácí 
potrápit a nakonec jen o jednu branku 
prohráli.

TJ SOKOL BLUDOVICE – FC LIBHOŠŤ 6:5 
(3:1)
pátek 9. 9. 2020 v 17:00 hod.

Branky: 4. soupeř, 15. Krupa Adrien, 
21. soupeř, 24. soupeř, 34. soupeř, 35. 
Řehák František, 37. soupeř, 41. Lacina 
Radim, 42. soupeř, 43. Rydzoň Jan a 44. 
Lacina Radim.
Sestava FC Libhošť: 1. Dominik Rytíř, 7. 
Chappell Nicolas, 13. Simper František, 
12. Jan Rydzoň, 9. Krupa Adrien, 5. Jahn 
Tomáš, 8. Lacina Pavel, 15. Lacina Ra-
dim, 11. Morys Jan a 10. Řehák Franti-
šek.
„Utkání bylo po celou dobu hodně bo-
jovné a ve vysokém tempu. Chyběla 
nám však větší úspěšnost v útočné fázi. 
Vypracované příležitosti jsme řešili před 
brankou soupeře zbrkle a unáhleně. Do-

mácí hráči z Bludovic ale začali aktivněji 
a svůj tlak ve čtvrté minutě proměnili ve 
vedoucí gól. Tento gól je patřičně vyhe-
coval a tlak na naší branku gradoval. Ně-
kolikrát již byl náš gólman Dominik Rytíř 
překonaný, ale naše aktivní obrana pra-
covala skvěle a několikrát další tutovky 
zachránila odkopem z brankové čáry. 
Naši kluci se snažili hrát kombinační fot-
bal, který po čtvrthodině hry vyústil po 
pěkné akci gólem Adriena Krupy. I když 
tým Bludovic měl šikovné talenty, tak je 
zastiňoval jejich brankář nefotbalovými 
dlouhými nákopy a pokusy vstřelit gól 
přes celé hřiště. Poločas nakonec skon-
čil 1:3, kdy domácí v závěru dvakrát skó-
rovali. V druhém poločase byl náš tým 
aktivnější, ale neproměnili jsme vylože-
né šance a pro to ve 34. minutě trestal 
soupeř. Potěšující byla velká bojovnost 
a touha kluků otočit výsledek utkání na 
naši stranu v závěru utkání. Škoda jen 
neproměněných šancí a neposlušnost 
kulatého nesmyslu, který se v klíčových 
momentech motal některým borcům 
pod nohy,“ uzavřel své hodnocení tre-
nér Krupa.
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DALŠÍ VYSOKÁ VÝHRA STARŠÍ PŘÍPRAVKY

Po vítězném derby před týdnem se 
Štramberkem čekalo starší přípravku 
další v Žilině. Zápas měl od počátku pod 
kontrolou libhošťský tým a zaslouženě 
zvítězil.

TJ SOKOL ŽILINA - FC LIBHOŠŤ 3:14 (3:8)
sobota 19. 9. 2020 v 10:00 hod.

Branky: 4x Mech Eliáš, Morys Jan, 2x 
Lacina Pavel, Rydzoň Jan, 1x Simper 
František a Lacina Radim, Rozhodčí: Ki-
ral Jan, Diváků: 35.
Sestava: Rytíř Dominik - Krupa Adrien(K), 

Chappell Nicolas, Rydzoň Jan, Simper 
František, Mech Eliáš, Morys Jan, Lacina 
Pavel a Lacina Radim.

"V sobotu se utkali naši borci nejen s 
týmem ze Žiliny, ale i s fotbalovým (ne)
hřištěm. Terén byl tvrdý a navíc ranní 
rosa z něj udělala kluziště, což znač-
ně komplikovalo hru. V naší bráně stal 
opět Dominik Rytíř, který skvěle zrych-
luje hru svou rozehrávkou a včasnými 
výběhy zachránil již nespočet branek. 
I díky němu otevřel skóre v deváté mi-
nutě tradiční střelec Eliáš Mech. Soupeř 
sice v zapěti vyrovnal, ale naší kluci bo-

VYSOKÁ VÝHRA STARŠÍ PŘÍPRAVKY

FC LIBHOŠŤ - FK ŠTRAMBERK 18:8 (9:3)
pátek 11. 9. 2020 v 17:00 hod.

Branky: 9x Mech Eliáš, 3x Lacina Pavel, 
2x Simper František, Rydzoň Jan, 1x Ře-
hák František a Lacina Radim, Rozhodčí: 
Hanzelka Radek, Diváků: 32. 
Sestava: Dominik Rytíř - Simper Fran-
tišek, Jan Rydzoň, Krupa Adrien, Mech 
Eliáš, Lacina Pavel, Lacina Radim, Morys 
Jan a Řehák František.
Jasná výhra starší přípravky nad Štram-
berkem se zrodila na domácím pažitu 
už v prvním poločase, který skončil 9:3. 

Devět přesných zásahů zaznamenal v 
utkání aktivně hrající Eliáš Mech.
Hodnocení: "Zápasy s tímto soupeřem 
byly vždy vypjaté, ale i Štramberáky po-
znamenal odchod některých opor a při-
jeli ve slabší sestavě. Utkání sice skon-
čilo jednoznačně pro nás, ale o proti 
středečnímu zápasu v Bludovicích naše 
hra neměla náboj, kluci byli znudění, 
nebavilo je to a bylo to znát i na herním 
projevu. Fotbal je o týmové spolupráci, 
a ta dnes dle mého názoru, chyběla," 
ukončil hodnocení značně rozladěný 
trenér Krupa.
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STARŠÍ PŘÍPRAVKA NESTAČILA PROTI BLUDOVICÍM

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL BLUDOVICE  
1:16 (1:7)
pátek 25. 9. 2020 v 17:00 hod.

Branky: 1x Rydzoň Jan, Rozhodčí: Han-
zelka Radek, Diváků: 35.

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA V ŽILINĚ NADĚLOVALA

TJ Sokol Žilina - FC Libhošť 3:17 (2:7)
sobota 29. 8. 2020 v 10:00 hod. 

Branky: 10x Morys J., 4x Jahn a 3x Šenk 
Sestava: Mráz, Šenk, Morys, Jahn, Foj-
tík, Horváth, Frňka 
Před zápasem zažili libhošťané humor-
nou chvilku, když domácí nechtěně 
zamkli našeho Honzíka Moryse v kabi-
nách. Možná kdyby věděli, že bude řídit 
náš brankostroj, tak ho snad ani nepus-
tili. 

„Úvod zápasu však nenasvědčoval 
jednoznačnému výsledku. Domácí do 
stavu 2:2 drželi s našimi borci krok. Her-
ně jsme však domácí prakticky do niče-
ho nepustili a vybudovali si následně 
pětigólový náskok do poločasu. V druhé 
půli jsme přidali dalších 10 branek, a 
to bez většího odporu domácích. Chtěl 
bych poděkovat hráčům za bojovnost 
a vytváření pěkných fotbalových akcí, 
kterých jsme ještě spoustu nepromě-
nili,“ v krátkosti zhodnotil první letošní 
utkání trenér Rytíř.

jovali a poločas skončil 3:8. Druhý po-
ločas už byl jen v naši režii. Góly pada-
ly po pěkných kombinacích, střelách i 
centrech ze strany. Jen škoda, že stále 
zhušťujeme prostor a neroztahujeme 

hru na celé hřiště, až se nám toto aspoň 
částečně podaří, tak bude mít hra úplně 
jinou úroveň," uzavřel pozápasové hod-
nocení trenér Krupa.
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MLADŠÍ PŘÍPRAVKA V TICHÉ O GÓL ZVÍTĚZILA

SK TICHÁ - FC LIBHOŠŤ 8:9 (4:1)
pátek 11. 9. 2020 v 17:00 hod.

Branky: 4x Morys Jan, 2x Šenk Ondřej a 
Jahn Tomáš, 1x Frňka Dominik.
Sestava: Morys, Horvát, Frňka, Jahn, 
Fojtík, Škarka, Šenk.

Tříbrankové vedení Tiché v poločase do-
kázali hráči z Libhoště v druhé půli kori-
govat a po závěrečném hvizdu se nako-
nec radovat z nejtěsnější výhry.

"Začátek zápasu nebyl špatný, ale 
chyběl nám větší důraz v osobních sou-
bojích, proto jsme první poločas pro-
hráli o 3 branky. Do druhé půle jsme 

udělali změnu v brance. Moryse střídá 
Horvát, který stál v bráně poprvé v ži-
votě. Počínal si znamenitě a zaslouží si 
pochvalu. Honza Morys pak jako hráč 
dodal hře patřičný důraz a strhl svou 
bojovností ostatní spoluhráče. Začali 
jsme být lepší a soupeře jsme kolikrát 
zamkli na jejich polovině a začali jsme 
dávat vytoužené branky. Tu vítěznou dal 
přímo z rohu Dominik Frňka asi 2 minu-
ty před koncem. Všech sedm statečných 
bojovníků zaslouží pochvalu za předve-
dený výkon," pochválil po utkání hráče 
trenér Rytíř. Jen tak dál, kluci!!!

Horní zleva: Trenér Miroslav Rytíř, Ondřej Šenk, Dominik Frňka, Tomáš Jahn, Jan Morys, Vojtěch Škar-
ka, Alex Fojtik, trenér Marek Rydzoň a vepředu brankář Viliam Horváth
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NAŠE MINIPŘÍPRAVKA SKVĚLE REPREZENTOVALA LIBHOŠŤ

V sobotu 29. 8. se naši nejmenší zú-
častnili turnaje Beskyd Cup ve Frenš-
tátě. Jeli tam hlavně s našimi novými 
kluky a dvěma nejmladšími. Podle slov 
trenéra Marka Rydzoně si to kluci veli-
ce užili. Dále pokračoval. „Výsledkově 
jsme skončili sice poslední, ale je nutné 
pochopit, že v této kategorii se góly ne-
počítají. Hlavní je, že si kluci vyzkoušeli 
to, co jsme trénovali a srdnatě bojovali. 

Sice 20. minutové zápasy jim daly za-
brat, což je u této kategorie nezvyklé, 
ale dali to a opravdu si to užili. Za zmín-
ku stojí vyhlášení nejlepšího střelce, 
kterým byl vyhlášen náš borec Martin 
Váňa. Svůj první gól po krásné sólové 
akci vstřelil Dany Svoboda. Všechny ve-
lice chválíme a za jejich bojovnost do-
stali také medaile, diplomy a samozřej-
mě dobroty. Jenom tak dál, kluci!

VETERÁNI Z LIBHOŠTĚ VYBOJOVALI PRVNÍ ČTYŘI BODY 

V pátek 28.8.2020 od 17:00 hod se na 
fotbalovém hřišti v Libhošti uskutečnilo 
další kolo veteránské soutěže Novoji-
čínska. Na dvou hřištích se mezi sebou 
střetly týmy z Frenštátu, Studénky, 
Suchdolu a domácí hráči z Libhoště.

Menší kaňkou v trianglu bylo zra-

nění našeho gólmana Aleška Demla :( 
a tou největší bylo nesmyslné chování 
nejmenovaného hráče Suchodolu vůči 
Odrovi. Doufáme, že takových fotbalo-
vých agresorů se brzy zbavíme i mezi 
veterány a jeho chování bude i náležitě 
potrestáno.

Naše výsledky 
FC LIBHOŠŤ - FRENŠTÁT POD RADHOŠTĚM 0:0 (0:0)
FC LIBHOŠŤ - SUCHDOL NAD ODROU 1:6 (1:3)
Branka: Tomšík Zbyněk 
FC LIBHOŠŤ - STUDÉNKA 4:1 (2:1)
Branky: 2x Čapka Pavel, 1x Řehák Dušan a Burget Josef
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VELKÁ GRATULACE NAŠÍ VIKY BÍLKOVÉ A HRDOST PRO FC LIBHOŠŤ

Horní zleva: Šimíček Jiří, Tomšík Zbyněk, Svoboda Radim, Havel Dalibor, Baláž Kamil, Mech Jan a 
trenér Kadlec Petr
Dolní řada: Řehák Dušan, Burget Josef, Krumpolc Miroslav, Frňka Ivan, Horvát Vilém, Krumpoch Ja-
roslav a Demel Aleš

CLAVIN Z VETERÁNA MUŽEM HNED!

V dalším kole veteránské fotbalové ligy 
se v pátek 11. 9. 2020 na fotbalovém 
hřišti v Heřmanicích představili naši ve-
teráni FC Libhošť. 

Naše zápasy:
Od 17:00 hod. FC LIBHOŠŤ - HEŘMANI-
CE 1:2 (0:1) Branka: Šimíček Jiří
Od 17:45 hod. FC LIBHOŠŤ - SUCHDOL 
NAD ODROU 0:2 (0:1)
Od 18:30 hod. FC LIBHOŠŤ - BÍLOVEC 
0:4 (0:1)

Hned trojice juniorek FC Baník Ostrava 
skvěle reprezentovala klub a ženskou 
akademii na čtyřdenním soustředění 
reprezentační kategorie WU16 v Písku. 
V rámci soustředění 1. 9. 2020 holky 

odehrály i přípravné utkání s ženským 
týmem Dynama České Budějovice, kte-
rý porazily vysoko 8:0. Hráčky přispěly k 
vítězství třemi brankami, když se nejpr-
ve v první půli prosadila Nicol Lebduš-
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Zleva: Nicol Lebdušková, Viktorie Bílková, bývalá hráčka FC Libhošť 
a Veronika Štěpánová 

ková a ve druhém poločase přidala dva 
přesné zásahy i Veronika Štěpánová, 
která navíc vedla tým na hřiště s kapi-
tánskou páskou. V obraně pak nastoupi-
la bývalá hráčka FC Libhošť Viktorie Bíl-
ková, která svou hrou přispěla k udržení 
čistého konta. Viky Bílkové gratulujeme, 

děkujeme za výbornou prezentaci a celý 
klub FC Libhošť je patřičně hrdý.

Zdroj a foto upraveno z www.fcb.cz

Zbyněk Tomšík
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VZPOMÍNÁME

Dne 14. 10. 2020 si připomeneme
10. výročí, kdy nás opustila naše babička a maminka

paní Božena Bémová
 

Odešla, ale zůstala v srdcích těch,
kteří ji měli rádi. 

S láskou vzpomínají
dcery Věra a Libuše s rodinou

Dne 12. 10. 2020 by se dožil 100 let
náš milovaný tchán a dědeček 

pan Antonín Horák
 

S úctou a láskou 
vzpomínají

snacha Božena
vnuci Roman a Petr



Libhošťský zpravodaj
Informační měsíčník, distribuce do každé domácnosti ZDARMA. Vychází v obci Libhošť. Číslo 10/2020 vyšlo 
dne 9. 10. 2020. Vydavatel: Osvětová beseda v Libhošti, z. s., IČO: 68921349, Libhošť 358, 742 57 Libhošť.
Evidenční číslo: MK ČR E 10339. Vychází za finanční podpory obce Libhošť. Redakční rada: Alena Dohnalová, 
Stanislav Havrlant, Daniel Kletenský, Radka Rydzoňová, Lucie Šenková, Zbyněk Tomšík, Rostislav Vágai.
Elektronická adresa: zpravodaj@libhost.cz. Uzávěrka každého čísla: 25. den v měsíci. Tisk: Obec Libhošť.

Redakční rada si vyhrazuje právo na úpravu a výběr dodaných příspěvků do Libhošťského zpravodaje.

    VOLBY 2020

Výsledky krajských voleb 2020

Účast Libhošť: 37,18

ANO 2011                                32,42% 32,42
Koalice ODS a TOP 09           12,57% 12,57
Česká pirátská strana           12,38% 12,38
KDU-ČSL                                  11,20 % 11,2
ČSSD                                            8,25% 8,25
KSČM                                          5,89% 5,89
SPD                                              5,30 % 5,3

Koalice STAN, Zelení, NEZ      3,73% 3,73
Starostové pro kraj                  1,96% 1,96

Koalice ODA, Hlas, SNK ED     1,77% 1,77
Trikolóra hnutí občanů           1,77% 1,77

Moravané                                  0,98% 0,98
VOK - Volba pro kraj                0,59% 0,59

Demokrat. strana zelených    0,39% 0,39
Morav.a Slez.pirátská strana 0,39% 0,39
Alternativa nez. kand. 2020   0,20% 0,2

Jednotní                                     0,20% 0,2
99,99

ANO 2011                                32,42% Koalice ODS a TOP 09           12,57%
Česká pirátská strana           12,38% KDU-ČSL                                  11,20 %
ČSSD                                            8,25% KSČM                                          5,89%
SPD                                              5,30 % Koalice STAN, Zelení, NEZ      3,73%
Starostové pro kraj                  1,96% Koalice ODA, Hlas, SNK ED     1,77%
Trikolóra hnutí občanů           1,77% Moravané                                  0,98%
VOK - Volba pro kraj                0,59% Demokrat. strana zelených    0,39%
Morav.a Slez.pirátská strana 0,39% Alternativa nez. kand. 2020   0,20%
Jednotní                                     0,20%

VÝSLEDKY KRAJSKÝCH VOLEB DO ZASTUPITELSTVA     2. - 3. 10. 2020


